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Mitschrift


EIGENERKLÄRUNG

	Beschaffungsnummer WienIT
	[bookmark: Text5]     

	Kurzbeschreibung der Leistung

	     



	Bieter (Handelsrechtlicher Firmenwortlaut oder Name, Adresse)

	     

	Kontaktperson
	     

	E-Mail
	     

	Telefon, Fax
	     

	Firmenbuchnummer
	     

	UID-Nummer
	     

	Bankverbindung 
(Name, Adresse, BLZ, Bank Identifier-Code, International Banking Account Number)
	     



	Erfüllung der Eignungskriterien

	Der (Die) Bieter erkläre(n) hiermit, dass ich (wir) die von WienIT GmbH (kurz WienIT) geforderten Eignungskriterien erfülle(n) und die im Verfahren festgelegten Nachweise auf Aufforderung unverzüglich beibringen kann (können).



	Befugnisse

	Ich (Wir) erkläre(n), dass ich (wir) über die für den gegenständlichen Auftrag erforderlichen Befugnisse verfüge(n). Ich (Wir) verfüge(n) über folgende Befugnisse:

	     



	Zuverlässigkeit

	1. 	Gegen mich (uns) bzw. gegen physische Personen, die in meinem (unserem) Unternehmen in der Geschäftsführung tätig sind oder über eine Prokura verfügen, sowie gegen mein (unser) Unternehmen selbst kein rechtskräftiges Urteil ergangen ist, sowie keine behördliche Entscheidung vorliegt, welche meine (unsere) berufliche Zuverlässigkeit oder die meines (unseres) Unternehmens in Frage stellt.

2. 	Gegen mich (uns) oder gegen mein (unser) Unternehmen kein Insolvenzverfahren eingeleitet wurde und auch nicht die Eröffnung eines Insolvenzverfahrens mangels kostendeckenden Vermögens abgewiesen wurde.

3. 	Ich (wir) oder mein (unser) Unternehmen die Verpflichtungen zur Zahlung der Sozialversicherungsbeiträge und der Steuern und Abgaben in Österreich, oder nach den Vorschriften des Landes in dem ich (wir) niedergelassen bin (sind), erfüllt habe(n).




Ich (Wir) stimme(n) ausdrücklich der Weitergabe aller für die Beurteilung meiner (unserer) Befugnis, Leistungsfähigkeit und Zuverlässigkeit relevanten Daten durch den Auftraggeber an dessen konzernverbundenen Unternehmen im Konzern der Wiener Stadtwerke für Zwecke der Eignungsprüfung in Vergabeverfahren zu. Gleichfalls stimme(n) ich (wir) der Einholung solcher Daten durch den Auftraggeber bei dessen konzernverbundenen Unternehmen zu und entbinde(n) diese von einer allfälligen solche Daten betreffenden Geheimhaltungsverpflichtung.


Compliance

Ich (Wir) erkläre(n), dass

ich (wir) mit geeigneten Maßnahmen dafür Sorge trage(n), dass alle relevanten Rechtsvorschriften im Bereich der einschlägigen, auf das Verfahren anwendbaren Vergabenormen (insbesondere Vorschriften betreffend Bieterabsprachen und Bestechung) eingehalten werden,
ich (wir) die vergebende Stelle unverzüglich nach meinem (unserem) besten Wissen informieren werde(n), wenn in die Vorbereitung und Abwicklung des Angebots und im Falle einer Beauftragung, bei der Ausführung des Auftrags bei mir (uns) ein Mitarbeiter eingebunden ist, der ein naher Verwandter oder enger Freund eines an der Vorbereitung und/oder Durchführung dieses Auftrags auf Seiten des Auftraggebers beschäftigten Mitarbeiters ist und
auf Wunsch der vergebenden Stelle ein an der Vorbereitung und Abwicklung des Angebots und im Falle einer Beauftragung, bei der Ausführung des Auftrags beschäftigter Mitarbeiter durch einen anderen Mitarbeiter ersetzt wird, wenn die vergebende Stelle Kenntnis davon erlangt, dass auf beiden Seiten nahe Verwandte oder enge Freunde eingesetzt werden sollen.

Ich (Wir) sichere (sichern) zu, dass auch unsere Subunternehmer diese Bedingungen erfüllen.


GEHEIMHALTUNG

Der Auftragnehmer verpflichtet sich, alle ihm im Rahmen der vertragsgegenständlichen Zusammenarbeit mündlich, schriftlich, durch die Gestattung von Besichtigungen oder auf andere Weise direkt oder indirekt übermittelten oder sonst zugänglich gemachten Informationen und Daten vertraulich zu behandeln und ausschließlich zum Zweck der Erbringung der gegenüber WienIT geschuldeten Leistungen zu benutzen. Die Nutzung zu eigenen Zwecken ist dem Auftragnehmer nicht gestattet. Die Nennung als Referenz bedarf der schriftlichen Zustimmung der WienIT.

Der Auftragnehmer haftet für Folgen die sich aus einer Verletzung der vertraglichen oder gesetzlichen Verschwiegenheits- und Sorgfaltspflicht durch ihn oder sein Personal ergeben, insbesondere, wenn er als Dienstleister im Sinne des DSG tätig ist.

	



     

	Ort, Datum und rechtsgültige Unterschrift
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